

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

**Processo nº 66/2016.**

**Tomada de Preços nº 3/2016.**

A Comissão Permanente de Licitações designada por meio da Portaria nº 164, de 18 de abril de 2016, torna público aos eventuais interessados que fica retificado o Edital da Tomada de Preços nº 003/2016 que tem como objeto a **“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO”**, conforme segue:

No item **6.7.5 onde se lê** “NOS MOLDES DO ANEXO V”, **leia-se** “DECLARAÇÃO DE CONCORDÂNCIA COM TODOS OS TERMOS DO EDITAL”.

No item **6.8.7 onde se lê** “CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO”, **leia-se** “PLANILHA QUANTITATIVA E ORÇAMENTÁRIA”.

Os demais itens e subitens do Edital do certame permanecem inalterados.

Iperó, 25 de maio de 2016.

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES**